MAPOYZIA2ZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

MPQTOINENH KAI AIATETATMENA AEAOMENA

IIINAKAZ‘. 4.1__M\ -

S ——

Bdpos Ttotavra aropca)v o€ xulc( agxcxa (5860#81%

e .

79.6 72,3 86,1 750 67,3 741
76,7 79,9 89,9 762 786 73,0
85,8 78,0 80,8 81,4 65,1 81,8
76,5 66,8 79,6 77,1 80,1 723
783 67,9 76,5 730 839 70,0

IIINAKAE 4 2

.__».._‘\s\

—— S

65,1 66,8 67,3 67,9 70,0 72,3
72,3 73,0 73,0 74,1 75,0 76,2
76,5 76,5 76,7 77,1 78,0 78,3
78,6 79,6 79,6 79,6 80,1 80.8
81,4 81,8 83,9 85,8 86,1 89,9




NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

KATANOMH TQN AEAOMENQN KATA 2YXNOTHTEZ

Ta diakpITd aplOuNTIKG OedONEVA ITTOPOUV Va TALIVOUNOOUV O€ TTiVAKES

/\

2UXVOTNTEG 2XETIKEG aUXVOTNTEG / [IBavoTNTEG
ApIBUNTIKA TIUA EP@Aviong KaTt’ avaAoyia ouxvoTtnta
OUYKEKPIUEVNG 1IBIGTNTAG KATA TNV EMQAVIONG (OUYKPIOEIG UETACU
KOTNYOPIOTTOINGN (TTPAYHATIKA OEIYUATWYV dIAPOPETIKOU
LEYVEDN) HeyEBoug, KaAAiTEpN KaTavonon
ouvOeonc kal OOPNG VOGS
dgiypaTocg )

* EUpog Tipwv R

» MAaTog dlacTnuaTwy  § = R/K, 5 =R/(1+3,322logn) Sturges
* Opia 1agewv L., U,

* Kevrpik nipy w, = (L, +U,)/2



NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

KATANOMH TQN AEAOMENQN KATA SYXNOTHTEZX
. TINAKAZ43 o

“Karavourj tov fdpove toidvra arduwy xatd ovyyotnTes

] f; fi+n w,;=(L;+U;)+2

1 om665 péxor70 I 4 0,133  (65+70)+2=675

2 amd70 péxor75  Hit| 6 0,200 (70+75)+2=725

3 and75 péyol 80 I 12 0,400 (75+80)+2=T775

4 and 80 péyor8S it 5 0,167 (80+85)+2=825

5 and85 péxoe90 i 3 0,00 (85+90)+2=875
0voho 30 0,100




NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

AOPOIXTIKEZ 2YXNOTHTEZ

IIINAKAX 4.10

Ae€iootgopes abgoiotinés ovyvdmnres Tov Pdoove Twv ToidvTa
ATOUWY

65-<T0 f=4
0-75 =6
5-80  f=12
80-85 f,=5
85-90  f,=3

Stvoko 2 =130

<70
<75
< 80
<85
<90

F=f=4 Fi+n=4+30=0,133
F,=f+f=10 Fy+n=10+30=0333
F=fi+f,+f,=2 F+n=22+30=0733

Fo=fith+f =2 Foen=27+30=0900
Fo=fitfytfotfi+ =30 Foan=30+30=1000




NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

TPA®IKH AMNEIKONIZH KATANOMQN 2YXNOTHTQN

H popon Tou ypa@nuaTog dev dIa@OPOTTOIEITAI ME
TNV XPNOIMOTTOIiNON ATTOAUTWYV I OXETIKWV
OUXVOTATWYV



NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

* Ta 1oTOypdupATA EiVal TO AVTIOTOIXO TWV PARSOYPANUATWY Yia
TNV OTTEIKOVION TTOCOTIKWV HETABANTWYV

= Agv gvdeikvuvTal yid TNV YPAQPIKN OATTEIKOVION TAUTOXPOVWG

I2TOTPAMMATA

OUO0 N TTEPICOOTEPWYV KATAVOUWYV

= 2TO
EQPATTTOMEVA

IOTOYpOaupO TO opBoywvia TTapaAAnAdypappa givai

40
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25 L
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ayenkés aoyvimmee (f: %)

13.3

200 |

40.0 s
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B U
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60 65
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90
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NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

MOAYI'QNO ZYXNOTHTQN

= [lio eUudIGKPITN ATTEIKOVIOT ATTO O,TI TO ICTOYPAMMO
= XpNOIMOTTOIEITAI YIO TNV ATTEIKOVION CUVEXWYV OEDOUEVWYV

= EvOceikvutal KUupiwg yia TNV TAutOXpovn Ouykpion OUO N
TMEPICOCOTEPWYV KATAVOUWYV

14

(o)

12 4

10 +

amdhoteg oyvimees (1)
O N M 0 O

' } ; } j i } :
S0 65 70 75 80 85 Q0 ‘95
SpLa SLacTNUAGTWY TAEswv BAPoOUS O KIAG

B3

adioneg oopvioyeeg ()

7.5 62.5 87.5 72.5 77.5 c82.86 87.5 o925 97.5
KEVTOIES TIUES S1axoThudtooy tadlecw v Bapons o6 rclzi.d J




NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

OOnyiec KATAOKEUNG TTOAUYWVOU GUXVOTATWV

* KatapTiCOUME TO ICTOYPAMMO TWV CUXVOTATWY

= JUVOEOUNE TO HMECO TWV AVW TTAEUPWYV TWV
opBoywviwv

* H mTOAUYWVIKA YPOMHA TTOU OXNMATICETOI EKKIVEI ATTO
TO HMEOCO TOU OIOCTAMATOS TIPO TOU TIPWTOU
opOoywviou Kal KAEivel OTO HECO TOU OIAOCTHMATOG
META TO TeEAEUuTaio OopBoywvio wWOoTe va KAegioel n

YPOUMA

* To euBadov TTou TTEPIKAEIETAI ATTO TNV TTOAUYWVIKI)
YPOMMA €ival yovadiaio



NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

KAMIYAH 2YXNOTHTQN

ATTOTEAEI TNV TTPOCEYYIOT, HE OMOAR KOAMUTTUAN,
EVOG TTOAUYWVOU CUXVOTATWY OTAV QUSAVETAI
TO TTANBOG TWV TWV TALEWYV

N



NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

()
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NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

MOAYTQONA AOPOIZTIKQN 2YXNOTHTQN

()
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0 + apioTepdoTpopy ——>
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NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

KAMIMYAEZ AOPOIZTIKQN 2YXNOTHTQN

100
90
80 1 M (o) I
70 4
60 |
50 |
40 |
30 +
20 +
10 4
0

deliarpoges ayeneg (%) afporeniés quyvotmres
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100
90 +
80 | B
70 +
60 +
50 +
40 +
30 + A
20 +
10
o

apiotepbatpopeg ayenicés (%) abpotoriés coyvoTHTES

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

KOQTWOTEPX OpIan OpGd Vv fIAIKEDY




NMAPOYZIAZH APIOMHTIKQN AEAOMENQN

KAMIMYAH TOY LORENZ

abpotanin avaloyia s1000nudrmy
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